

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Інститут овочівництва і баштанництва Національної академії аграрних наук України; вулиця Інститутська, б.1, селище Селекційне, Харківський район, Харківська область, 62478; код за ЄДРПОУ – 00497124; категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015:03110000-5: Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва (Насіння соняшника).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-12-011588-a

4. Процедура закупівлі: Відкриті торги (з особливостями)

5. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Показник	Найменування	
	Насіння соняшника ЕС Белла або еквівалент	Насіння соняшника Сузука або еквівалент
Категорія насіння	сертифіковане	сертифіковане
Тип гібрида	лінолевий	лінолевий
Насіння	чорне	чорне
Група стиглості	ранньостиглий	середньоранній
Період вегетації, дні	100-105	108-112
Висота рослин	середньорослий 150-160 см	середньорослий 170 см
Потенціал врожайності, т/га	не менше 2	не менше 2
Схожість, %	не менше 97%	не менше 95%
Вміст олії, %	не менше 49	не менше 49
Маса посівної одиниці, кг	не менше 9	не менше 11
Загальна толерантність до хвороб, балів	не нижче 8	не нижче 8
Стійкість до фомосису	не нижче 7	не нижче 8
Стійкість до склеротинії	не нижче 8	не нижче 8
Стійкість до вовчка	A-G	A-F
Стійкість до посухи	не нижче 8	не нижче 9
Походження	оригінал	оригінал
Фракція насіння	стандарт	стандарт
Обробка насіння	оброблене, протруєне фунгіцидно-інсектицидною групою діючих речовин	оброблене, протруєне фунгіцидно-інсектицидною групою діючих речовин

6. Товар має відповідати вимогам ДСТУ 7011-2009 Національний стандарт України. Соняшник. Технічні умови або ТУ, що діють на території України. А також, товар повинен мати сертифікат відповідності, декларацію про відповідність та паспорт якості виробника, які підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами та повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

7. Очікувана вартість предмета закупівлі. Згідно виробничих завдань установи потреба в насінні соняшника ЕС Белла або еквівалент – 65 п.о.; насінні соняшника Сузука або еквівалент – 24 п.о. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом загальнодоступної відкритої інформації в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції і становить **625 344,45** грн. з ПДВ.